

Berichtigungen.

Das Wappenblatt: „Krönung Kaiser Friedrich's“ muß die No. III c. erhalten.

Im Text, pag. XXX., statt LXLI. lies CXLI.

Im Text, pag. LVII., ad XLIX b., bei Salins statt No. 2 lies No. 3.

Im Text, pag. LXIII., statt CXI. lies CHb.

Im Text, pag. LXXXVIII., statt LXIII. lies LXVIII.

Im Text, pag. LXXXVIII., statt LXVII. lies LXVIII.

Im Text, pag. LXXXIX., statt CLXIII. lies CLXIIIb.

Im Text, pag. CXIII., statt CXIIb. lies CXXIIb.

Im Text, pag. CXXIX., statt LXXIIIb. lies LXXVIIIb.

Wappenblatt LXXXVIb. ist in doppelter Nummerirung vorhanden, das Blatt mit dem Wappen des Grafen NASSAU, MONTFORT etc. ist als erstes, das andere Blatt mit dem Wappen des Grafen Henneberg, Anhalt etc. als zweites zu heften.

Nachträge zum Text.

Wappenblatt.	Text-Pag.	Lieferung.	
LXXXIIIb.	LXXIX.	15	Warwick, Graf — Siebm. III. 14.
LXXXVI.	LXXXII.	16	Clermont — Royal-Kalender de 1817, Tab. 57.
CXVI.	XCVIII.	21	Punt (Ponte) — Weiß-Kärnthens Ad. 115.
CXVII. u. b.	CXIX.	26	Hakenberg — Deutscher Herold de 1880, p. 71.
CXXIIb.	CXIII.	25	Collowbier — Siebm. III. 34 (Collimbier).
CXXVIIb.	CVI.	23	Farnergu — Siebm. III. 38 (Famergu).
CLXXXIII.	CXIX.	26	Peffenhauser — Siebm. I. 77 u. 94.
CLXXVIIb.	CXXVII.	28	Moshaim — Weiß-Kärnthens Ad. 224.
CXCVIb.	XCVI.	26	Groppenstein desgl. 190.
LIIIb.	LXXXV.	17	} „Pullen“ hat aus leicht erkennbaren Gründen einmal als „Podolien“, das andere Mal als „Puglia und Apulien“ erklärt werden müssen.
LXVIII.	CXVII.	26	

Farbendruck von C. A. STARKE in Görlitz.

Druck des Textes von JULIUS SITTERFELD in Berlin.

Papier der GUST. SCHRÄFFELN'schen Papierfabrik zu Heilbronn.

Das Wappenblatt: „Krönung Kaiser Fried
erhalten.
Im Text, pag. XXX., statt LXLI lies C
Im Text, pag. LVII, ad XLIX b., b
lies No. 3.
Im Text, pag. LXIII, statt CXI lies CII
Im Text, pag. LXXXVIII, statt LXIII lies
Im Text, pag. LXXXVIII, statt LXVII lies

Wappenblatt.	Text-Pag.	Lieferu
LXXXIIIb.	LXXIX.	15
LXXXVI.	LXXXII.	16
CXVI.	XCVIII.	21
CXVII, u. b.	CXIX.	20
CXXIIb.	CXIII.	25
CXXVIIb.	CVI.	23
CLXXXIII.	CXIX.	26
CLXXXVIIb.	CXXVII.	28
CXCVIb.	XCVI.	26
LIIIb.	LXXXV.	17
LXVIII.	CXVII.	26

XXXIX., statt CLXIII, lies CLXIIIb.
XIII., statt CXIIb. lies CXXIIb.
XXIX., statt LXXIIIb. lies LXXIIIb.
CXXVIb. ist in doppelter Nummerirung vorhan-
Blatt mit dem Wappen des Grafen NASSAU,
etc. ist als erstes, das andere Blatt mit dem
s Grafen Henneberg, Anhalt etc. als zweites

Tab. 57.
15.
80, p. 71.
r).

ünden einmal als „Podolien“, das andere Mal
werden müssen.



Farbendruck von C. A. STARKE in Görlitz.

Druck des Textes von JULIUS SITTESFELD in Berlin.

Papier der GUST. SCHÄFFELN'schen Papierfabrik zu Heilbronn.